TAMAN KANAK - KANAK
TUNAS RIMBA | RANDUBLATUNG

Alamat : Desa Wulung Kecamatan .Randublatung

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
TK TUNAS RIMBA | WULUNG

Semester/Bulan/Minggu o INAXV

Hari/Tanggal : Senin,13 Desember 2021

Tema :  Binatang ciptaan Allah

Sub tema :  Binatang Darat dan Binatang Air

Kelompok : B/5-6Tahun

KD : 1.1,3.141,3.3-4.33.6-4.6,3.11-

411,212.,3.15-4.15

Puncak Tema : Berkunjung ke kebun binatang Gembira Loka

1. Tujuan Pembelajaran

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
2. Materi

Anak dapat meyakini adanya Tuhan dengan menyebutkan makhluk ciptaan - Nya
Anak dapat menyebutkan awalan huruf binatang darat dan binatang air

Anak dapat melakukan gerakan motorik kasar ( gerak lagu ‘jalannya binatang” )
Anak dapat memilih dan mewarnai gambar binatang darat dan binatang air

Anak dapat menghitung jumlah gambar binatang darat dan binatang air

Anak dapat menyebutkan macam — macam binatang darat dan binatang air

Anak dapat menyebutkan bagaimana cara merawat binatang

a. Materi dalam kegiatan Pembelajaran

1.

2
3
4,
5
6

Nilai Agama dan Moral : Meyakini adanya Tuhan Menyebutkan makhluk ciptaan Nya

. Bahasa: Menyebutkan awalan huruf binatang daratdan binatang air

. Fisik Motorik: Gerak lagu “jalannya binatang”

Seni :Memilih dan mewarnai Binatang darat dan binatang air

. Kognitif :Menghitung jumlah gambar Binatang darat dan binatang air
. Sosial emosional :Menyayangi binatang bagaimana cara merawatnya

b. Materi yang masuk dalam pembiasaan

1)
2)
3)

Mengucapkan salam
Doa sebelum belajar dan mengenal aturan belajar (SOP pembukaan)

Mencuci tangan
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7. Alatdan Bahan

a
b.

C.

Lembar kerja Peserta Didik (LKPD )
Pensil
Pewarna/ krayon

8. KegiatanPembelajaran

KegiatanPembukaan

1) Doa sebelum belajar

2) Bemyanyi ‘macam-macam binatang”

3) Mengenalkan aturan bermain

4) Berdiskusi tentang bertanggungjawab pada tugas yang di berikan

5) Kegiatan motorik kasar (gerak dan lagu menirukan jalannya binatang)

Kegiatan Inti
1) Guru mengajak anak mengamati alat dan bahan yang disediakan.
2) Guru menanyakan semua bahan hari itu
3) Guru menanyakan kepada anak sejauh mana anak tahu tentang bahan yang ada
4) Anak melakukan kegiatan inti
a) Memilih dan mewarnai gambar binatang darat dan binatang air
b) Menghitung jumlah gambar hewan darat dan binatang air
c) Menyebutkan huruf awal dari nama binatang darat dan binatang air
d) Menyebutkan cara merawat binatang
Recalling
1) Anak menceritakan kegiatan main yang dilakukannya.
2) Guru menanyakan konsep yang ditemukan anak di kegiatan mainnya

Istirahat
Anak bermain bebas, cuci tangan dan makan bekal

KegiatanPenutup
1) Menanyakan perasaan anak selama belajar dan bermain

2) Bemyanyi ‘jalan nya binatang ‘
3) Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainanan apa yang paling

disukai
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4) Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan
5) Menginformasikan kegiatan untuk hari esok

6) Berdoasetelah belajar

9. Rencana Penilaian

a. Indikator Penilaian

Program KD Indikator
Pengembangan
Nilai Agama dan Moral 1.1 Anak terbiasa bersyukur pada Allah
31 Anak meyakini Allah menyebutkan makhluk
: ciptaan - Nya

Motorik 43 Gerak dan lagu *Jalannya binatang’

Sosem 2.12 Bertanggungjawab atas tugas yang di berikan
Menyebutkan cara merawat Binatang

Kognitif 3.6-4.6 Menghitung jumlah gambar binatang Darat dan
Air

Bahasa 3.10-4.10 Menyebutkan huruf awal dari kata (nama
binatang darat dan air)

Seni 3.15-4.15 Mewarnai gambar

b. Teknik Penilaian
1) Catatan hasil karya
2) Catatan anekdotal,
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LKPD KELOMPOK B

Hitunglah Banyaknya Binatang Berikut
Tuliskan Jumlahnya dalam kotak




LKPD KELOMPOK B
Warnailah Binatang Darat dan Air

Binatang Air
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